



A MEDICOR Zrt újszülött-gyógyászati műszerei rendszerszintű digitalizációjának megvalósítása, mesterséges intelligenciával támogatott adatkoncentrátor és lázlap rendszer létrehozása az újszülöttek, koraszülöttek halálzásának csökkentése érdekében címmel az NKFIH által kiírt 2020-1.1.2-PIACI-KFI pályázaton 342 701 802 Ft támogatást nyert el.

A projekt azonosítószáma 2020-1.1.2-PIACI-KFI -2020-00122, összköltsége: 508 358 240 Ft, támogatás mértéke: 67,41%

A tervezett K+F projekt célja, a nagyon kis súlyú (500 gr.) újszülöttek életben maradási esélyeinek növelése és minőségi túlélésének megteremtése, melynek érdekében a MEDICOR 70 éves inkubátorfejlesztésben és gyártásban elért tapasztalatait, eredményeit és a kutatóintézetekkel, orvosegyetemekkel való együttműködés korábbi eredményeit is hasznosítja. A MEDICOR Zrt minősített hazai kkv beszállítói hálózattal működik együtt, tagja a Magyar Innovációs Szövetségnek, alapító tagja a MediKlaszter Akkreditált Innovációs Klaszternek. Társaságunk a Semmelweis Egyetemmel, és a SZTAKI-val már kialakult, sikeres együttműködéssel valósítja meg a fejlesztést. Célunk olyan K+F tevékenység elvégzése, amely által egy új, Magyarországon nem gyártott, világviszonylatban versenyképes, piacvezető, intelligens, digitális, intenzív, komplex újszülött-gyógyászati termékrendszer jön létre. A létrehozandó prototípusok tudásuk alapján nemcsak Magyarországon, hanem az EU-ban, és az egész világon újdonságnak számítanak, ezt támasztják alá a már elvégzett versenytárs-elemzések.

A piaci értékesítés hosszabb távon biztosított cégünk stabil működési háttere alapján. Társaságunk inkubátorai több mint 110 országban működnek, kereskedelmi, szerviz hátterét a helyi disztribútorok látják el. 2009 óta a MEDICOR készülékei három alkalommal is elnyerték a UNICEF illetve a WHO hosszú távú szerződését, melynek keretében a MEDICOR termékei részt vesznek a segélyezési programokban a világ szinte minden táján. Termékei Magyar Termék Nagydíjasok. A tulajdonában lévő MEDICOR szó és ábrás védjegyek, logó levédett az EU-ban, az USA-ban, és a világ további 30 országában. A márka többszörös Magyar Brands, és Bussines Superbrands díjas.

Elérhetőségek:

MEDICOR Elektronika Zrt.

H-1097 Budapest Illatos út 9.

Tel: (+36-1) 280-6342

E-mail: medicor@medicor.hu



NEMZETI KUTATÁSI, FEJLESZTÉSI
ÉS INNOVÁCIÓS HIVATAL

AZ NKFI ALAPBÓL
MEGVALÓSULÓ
PROGRAM